连看多部恐怖片心理"受伤"

17岁打工妹谈笑中突然"抓狂"

□记者 赵壁

本报青岛10月14日热线消息 因连日上网看了多部恐怖片,晚上睡不着觉没有休息好,14日中午在宿舍里跟同事聊天时,17岁的打工妹小雨(化名)突然发狂,对自己又抓又打,几个同事都按不住她。心理医生称,

小雨是因恐惧引发的心理创 伤性应激障碍。目前,经过 治疗小雨已无大碍。

14日下午1点左右,市民张先生拨打本报热线电话反映,住在包头路职工宿舍里的一名年轻打工妹突然发狂,同事报警后被救护车送到青岛市市立医院治疗。记者闻讯后赶到医院看到,小

雨躺在病床上打吊针,小雨 的情绪已经稳定下来了,但 身体仍然很虚弱。

小雨的嫂子告诉记者, 她们是德州人,小雨今年17 岁,初中毕业后来青岛打 工,小雨平时下班后就喜欢 去网吧上网看电影,近几天 因为在网吧里看了多部恐怖 电影,晚上没有睡好觉。据 介绍,午休的时候,小雨回 到宿舍补觉,跟她说笑的一 个同事发现小雨突然两眼直 勾勾地往前看,还从床上摔 了下来,宿舍里的两人连忙 上前去扶小雨,但是小雨像 疯了一样,双手乱抓乱打, 力气很大,两人根本按不 住,后来五六个同事一起将 小雨按住了,小雨开始呼吸 急促喘不上气,他们赶紧拨打120求救。小雨被送到医院后,医生给她打上吊瓶,小雨的情绪随后稳定下来了

对此,岛城心理专家王 冠军表示,通过刺激感官, 人们可以在心理从紧张恢复 正常的过程中放松自己,小 雨因为没有掌握好度,导致 她紧张过度引起心理创伤性 应激障碍。王冠军说,虽然 这种症状处理后可以很快得 到缓解,但是如果不及时处 理很容易发生意外,在此提 醒心理还不成熟的未成年人 最好不要单独看恐怖片寻求

(奖励线索提供人张先 生50元)

丈夫不让接两份活 要强妻子割腕轻生

□记者 赵壁

本报青岛10月14日热线消息 丈夫下岗没工作当家庭主夫,做保姆的妻子为了养家想多接一份活,同时做两家的保姆,没想到丈夫不同意。与丈夫打闹之后,妻子一时气不过割腕自杀,所幸经过抢救并无大碍,目前正在医院观察治疗。

14日上午,市民张先生拨打本报热线电话反映,一名中年女子跟丈夫吵架后割腕轻生,被送到青岛市市立医院治疗。记者闻讯后赶到医院清创室,轻生女子躺在病床上处于昏迷状态,医生已经给她进行过包扎处理。记者看到轻生女子左手手腕上缠着白色的外,正在进行输液,她的丈夫和一名邻居守在清创室门外,等待医院安排住院病房。

据轻牛女子的丈夫李先牛 (化名)介绍,他下岗失业在家, 没有工作和收入,他妻子给别 人当保姆看孩子赚钱养家,他 呆在家里当家庭主夫,有时也 会给妻子帮忙做保姆的工作。李 先生说,他妻子已经做了一份保 姆工作了,但是早上跟他商量再 接一份工作,帮人家照看6个月 大的孩子,每月工钱1300元。李 先生说,他认为孩子太小,妻子 已经有了一份保姆工作了,他们 肯定忙不过来就没有同意,妻子 就跟他发起了脾气,还动手打他 惊动了邻居,邻居敲门询问情 况,他去开门解释,没想到这期 间妻子竟然气不讨割腕,流了很 多血晕倒在厨房里。李先生说, 他见状连忙拨打120求救,并叫 上邻居一起将妻子送到医院。

(奖励线索提供人张先生 50元)

废弃厂房拆迁中突起火

一小时后被扑灭,未造成人员伤亡



□记者 任磊磊

本报青岛10月14日热线消息 14日下午5时左右,李沧区中崂路的一废弃厂房突起大火(左图),李沧消防大队出动7辆消防车,用了一个小时才将火扑灭。据调查,起火面积约300平方米,起火原因可能是工作人员使用切割机不当引发的。

据了解,起火的废弃库房是一家食品有限公司,该厂房房的道路拓宽面临拆迁,由于厂房内存放了大量的废弃塑料泡沫板和纸箱杂物等易燃物品,在拆除过程中,工作人员使用切割机对屋顶钢结构操作不慎引燃了易燃物品,从而发生大火。李沧消防大队有关负责人介绍,火灾并未造成伤亡,财产损失也较小。

新塘牛仔欲打造全球牛仔时尚中心

一青岛总决赛落下帷幕,率先决出具有青岛海派性格的牛仔大使

由中国国际贸易促进委 员会、广东省模特行业协 会、广东省纺织协会主办、 中国纺织工业协会、广东省 增城市人民政府支持举办、 新塘镇人民政府、广州市海 上丝路文化发展有限公司承 办的"首届中国新塘牛仔形 象大使大赛"青岛赛区总决 赛日前落下帷幕。经过紧张 激列的比赛。30号选手王玺 皓、19号选手叶宁获得男女 冠军,大赛同时决出了亚军 韩斌、王超及季军高博、孙 莹等四位选手。2位帅气、 的小伙子、8位美丽的姑娘 获得了青岛赛区十佳中国新





塘牛仔大使称号。

初识中国新塘、情系牛仔文化

在一般人的印象里,牛 仔文化应该是美国西部典型 的文化符号。但是,地处珠 三角的广州增城市新塘镇, 却大手笔地举办了六届国际 牛仔服装节,今年更导人牛 仔时尚文化的建设,策划实施首届新塘牛仔形象大使选举活动,显示出新塘镇政府决心以牛仔服装产业为龙头,打造感性而美丽的牛仔品牌形象,同时在引导区内牛仔产业时尚化、潮流化、品牌化。

笔者从本次大赛主办城

市新塘镇刘观佑书记处了解到:牛仔服装是新塘传统的特色产业,也是新塘面向全国,走向世界的第一张名片,享有"中国牛仔看新塘"的美誉,2002年被评为"中国牛仔服装名镇"。

2008 年更加获得了中国社会 科学院工业经济研究所评为 "中国百佳产业集群之牛仔 服装产业集群"。新塘镇又 是广州最大的服装产业基 地。

新塘牛仔大使叹美丽帆船 之城——青岛

30 名青岛赛区总决赛选手如青岛的城市一样,具有活力和朝气、富于浓厚的齐鲁文化底蕴、散发出浓郁的海派性格。

青岛——美丽的滨海城 市、奥运会帆船比赛城市、 举办了享誉国内外的青岛国际啤酒节、青岛时装周等城市品牌活动。风光旖旎的青岛更加是旅游度假的胜地,每年前往青岛旅游的世界旅游数百万,而这其中,也深



业界首开先河,获得 牛仔大使全国的冠亚季军 将获得长期资助 时尚业近年急速发展,

魅力的吸引。

深地吸引了新塘牛仔大使组

服装领域,青岛也同样具有

傲人的光环。她是山东最具

时尚和潮流的基地,深深地

影响着齐鲁与华北区域的时

尚潮流,兼备中西结合又具

有自己的选择性,令到青岛

列。本次大赛吸引了来自山

东及周边省份的选手广泛追

捧,这其中包含了青岛城市

-直走在国内时尚潮流的前

说起青岛的时尚产业与

委会的目光。

时尚业近年急速发展, 内地很多城市举办各类展, 特等、大赛,全国更有不少投身世份, 会行业的年轻人,他们(她的参加国内的、国外是 会和更高层次强的机工。 位是是,中国地域市出入。 位是是,在内地域市推广各级, 是一个大型赛事具备什么样的 优势。

鉴于如上情况的出现, 大赛组委会坚持在全国设立 分赛区,通过赛事的推广达 到推广新塘形象、新塘牛仔 的目的。6大分赛区接纳全 国各地选手的报名,报名者 多属于90后,大学在读的学 生居多。为了更好的延续新 塘牛仔大使的品牌效应、突 出新塘牛仔的特有文化含金量,大力支持和培养具有上 进的牛仔大使,通过本次大 赛的举办,率先设立了"中 国牛仔发展基金",用于奖



励在新塘牛仔大赛中获得优 胜的选手。

获奖选手将部分承担起 新塘牛仔形象大使的职责, 也就是以牛仔形象大使的实 份在国内推广新塘牛仔可以 体品牌。不过这里还就是 你提供一个信息,那划是 塘镇政府正在拟定计划,大使 意是参加本次牛仔形象大使 竞赛的获奖选手,以牛外 象大使的身赛事,加。这该 长行所的尚属首次,短转 面内国的时尚领域、模特产 业的发展。